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A projektben megvalósuló fejlesztés a Velencei-tó LEADER HACS 2013-ban felülvizsgált HVS 1. 

Célkitűzéséhez illeszkedik, ezzel segítve a HVS-ben megfogalmazott jövőkép elérését: 

„VELENCEI-TÓ A TERMÉSZETES EGÉSZSÉG” 

Jövőkép:  :  A VELENCEI-TÓ A TESTI – LELKI - KÖRNYEZETI HARMÓNIA 

MEGTEREMTÉSE, A FENNTARTHATÓ, REKREÁCIÓ ÉS EGÉSZSÉGTURIZMUS 

TURISZTIKAI MODELLJE 
1. számú célkitűzés:  Gazdaságfejlesztés: vállalkozások megerősítése, hálózat fejlesztés, a 

mikro-vállalkozások fennmaradásáért és megújulásáért  
A tervezett beruházás az adott célterületben megfogalmazott, miszerint „a Velencei-tó környéki 

települések egyik kitörési pontja az egyedi természeti és turisztikai értékekkel rendelkező terület 

idegenforgalmának fejlesztése, az új és a meglévő szolgáltatások bővítése, azok színvonalának 

növelése, új attrakciók és innovatív beruházások megvalósítása.” elősegítő fejlesztés. A projekt 

keretében megvalósuló fejlesztés a Velencei-tó LEADER HACS területén helyezkedik el (Pákozd 

Község – LICS Pincészet). A beruházásban megvalósuló fejlesztés hozzájárul a „négy évszakos” 

turizmus és a szezonhosszabbítás megvalósításához, meghatározza a Tó arculatát és a térség 

ismertségét növeli. A projektben megvalósuló „LICS Pajta” egyrészt hozzájárul a vállalkozás 

fejlesztéséhez, másrészt a pajta rendeltetése szerint lehetőséget biztosít a helyi értékek, hagyományok 

megmentésére, megőrzésére, bemutatására azáltal, hogy szüret idején és az év egyéb időszakában 

bemutatóházként is funkciónál. A pajta megépítésével a borászat szolgáltatása kibővül, egyrészt a 

pajta tárolási célt szolgál, ezáltal lehetőség nyílik a borászati tevékenység kiszélesítésére, bővítésére, 

valamint új szolgáltatásként a lovasturizmushoz kapcsolódó szolgáltatások kiépítésére (lovas 

kocsikázás – lovaskocsi és egyéb eszközök tárolása), valamint a borászathoz kapcsolódó 

tevékenységek bemutatására. 

A megvalósuló fejlesztés elősegíti a HVS-ben megfogalmazott jövőkép elérését, elősegíti a helyi 

termékek piacra jutását, a helyi termékek turisztikai hasznosítását és bemutathatóvá tételét támogatja. 

A fejlesztés keretében megvalósuló együttműködések segítik a hálózatok létrejöttét, a szinergia 

hatására javul a Térség turisztikai vonzereje, valamint erősödik a vállalkozói és civil szféra közötti 

együttműködés. 

 

 


